

## Да здравствует оркестр!

*Грандиозное открытие юбилейного концертного сезона государственного Нижегородского русского народного оркестра состоялось 25 сентября в ННГК им. М. И. Глинки.*

В этот торжественный день в Большом зале консерватории раздавались аплодисменты и восторженные крики «браво» - публика с энтузиазмом поздравляла юбиляра! Великолепному оркестру исполнилось 25 лет. Его создатель и бессменный руководитель – народный артист России, профессор Виктор Кузнецов. Все эти годы коллектив многократно и успешно гастролировал в Европе, США, участвовал в престижных конкурсах и фестивалях всероссийского и международного уровня. Самыми почётными наградами стали Золотой диплом и звание лауреата международного конкурса им. Г. Шендерова, диплом «За высокий профессионализм» на I международном конкурсе «Золотой аккордеон» в Нью-Йорке.

В праздничном концерте оркестр выступил под управлением приглашённого дирижёра – лауреата I Всероссийского музыкального конкурса Алексея Моргунова (г. Тамбов). Восхитила и очаровала магия его дирижёрского жеста: руки маэстро словно рисовали в пространстве картину звучащего. В исполнении программы ощущалось мастерское владение разными музыкальными стилями. Эффектная увертюра к опере «Сорока-воровка» Дж. Россини с самого начала задала приподнятый тон всему концерту. Сказочный колорит сменившей её симфонической картины «Кикимора» А. Лядова заиграл новыми красками благодаря звучанию инструментов народного оркестра. С удивительной тонкостью и изысканной нюансировкой профессионалы исполнили чарующий «Хоровод царевен» из балета «Жар-птица» И. Стравинского. Первый концерт для домры с оркестром русских народных инструментов Н. Будашкина впечатлил блеском виртуозной и в тоже время проникновенной игры солистки – лауреата всероссийских и международных конкурсов – Кристины Фиш. А лучезарная Третья «Итальянская» симфония С. Василенко блестяще завершила концерт. Праздник удался!

Лилия Лиханова